



## ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO "INSIEME"

Via Lapini,2 - 53024 MONTALCINO (Siena)
BUONCONVENTO – MONTALCINO – SAN QUIRICO D'ORCIA
Telefono/0577 848117- 846154 Fax/0577 846956

E-mail – siic81100g@istruzione.it PEC. - siic81100g@pec.istruzione.it Sito WEB www. https://icinsiememontalcino.edu.it

Codice meccanografico SIIC81100G C.F. 80007740527

Montalcino, 18/10/2019

AI SIGG. GENITORI ELETTI NEI CONSIGLI DI INTERSEZIONE DELLA SCUOLA DELL'INFANZA DI SAN QUIRICO D'ORCIA

e p.c. AI SIGG. INSEGNANTI DELLA SCUOLA DELL'INFANZIA DI SAN QUIRICO D'ORCIA

OGGETTO: Nomina dei rappresentanti dei genitori eletti nei Consigli di Intersezione.

A seguito delle elezioni per il rinnovo dei Consigli di Intersezione effettuatesi il giorno **16/10/2019** 

## NOMINO

rappresentanti di sezione della Scuola dell'Infanzia di SAN QUIRICO D'ORCIA i seguenti genitori che hanno conseguito il maggior numero di suffragi:

SAN QUIRICO D'ORCIA	A	SERENA SAVOI
SAN QUIRICO D'ORCIA	В	STOLZI CLAUDIA
SAN QUIRICO D'ORCIA	С	CAPITANI CLAUDIA

Avverso le risultanze delle elezioni potranno essere presentati ricorsi alla Commissione Elettorale entro 5 giorni dalla data della presente comunicazione.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Silvia Tegli